
KOMASACIJA ZEMLJIŠČ VODI K VEČJI PROIZVODNJI

Ne bi smeli ostati osamljen primer
Kmttijska zemljiška skupnost nak> občinc jc dala ponudho za me-

lioracijo njivskih in Iravniških površin <>b putokih Dobrunjšeiea in
Brcska. Z regulacijo potoka Breska in z delno regulacijo potokov
kt-ke in Dobrunjščice je urejen lažji in hitrejsi odtuk vode. /. odprtimi
jarki in drobno drenažo, ki jc položena na njivskib in (ravniških povr-
šinah po vsem nK*lioracijskem območju pri vasch Podmolnik, Sadinja
vas in Podlipoglav, pa sm«) skušali zajeti odvišno vodo. ki je zastajala
ha površinah.

S tcmi ukrcpi smo skušali v
zadnjih letih urediti zemljišča
lako, da bo moč na njih s sodob-
niini pripoinočki lažje in čimveč
^»ridclovati. Tako je bilo urejenih
|!75ha njivskih površin, KZ
JLjubljana TZO Dobrunje pa bo
na njih organizirala intenziv-
ncjšo pridelavo.

Zemljišča na tem območju so
tudi zclo razdrobljena. Z lastniki
zemljisč smo sc skušali dogovori-
li, da bi zaradi lažjcga obdclova-
nja zcmljišča združili in zaokro-
žili. Na pobudo lastnikov smo na
travnikih v Podlipoglavu. »v
Reki in na Zavodih«, pričeli pri-
pravc za zložbo zcmljišč tj. ko-
masacijo.

Površine. kjer smo s komasa-
cijo pričcli, merijo 19 ha in obse-
gajo dcl katastrske občine So-
stro.Nateh 19haje461astnikov,
ki je imelo v posesti 86 parcel.

Zakon o kmetijskih zemljiščih
omogoča, tla se na območju ka-
tastrske občinc (enega dela, cne

ali več katastrskih ubčin) lahko
zložijo kmetijska zemljišča in
ponovno razdelijo med prejšnjc
lastnike oziroma upnrabnike
tako. da dobi vsak lastnik čim-
bolj zankrožena zemljišča.

Na podlagi vcč scstankov v
Podlipoglavu je sedaj priprav-
Ijen prcdlog načrta o novi razdc-
litvi zemljišč lastnikov oziroma
komasacijskih udclcžencev v
k.o. Sostro. Izdclan je na osnovi
ocenc zcmljišč. Vsa /.emljišča. ki
so združcna v komasacijski
sklad. so ncenjena pn kvaliteti in
vrednosti. Ponovna razdelitev
zemljišč je bila možna le na
osnovi ocene kvalitete in vredno-
sti zemljišč. Na podlagi icga je
pripravljen predlog načrta za
ponovno razdelitcv.

Vsak komasacijski udeleženec
dobi nazaj enako površino ena-
kovrcdnega ali večjo površino
slabšcga zcmljišča. Načrt je ure-
dil zemljišča lastnikom tako, da
se jc šte vilo parce! zman jšalo s 86
na 53.

Načrt novc razdclitve je bil
razgrnjen v spominski hiši v Pod-
lipoglavu do vključno 15. no-
vembra 1984. Lastnikom zcm-
Ijišč — komasaci jskim udeležen-
cern je bila dana možnost pri-
p<imb nanj.

V načrtir novc razdelitvc so
upoštcvane želje lastnik*w. Pri-
pravljt-n jc tako, da so razdrob-
ljena zcmljišča združena v večje
parcclc. vsakemu lastniku pa bo
omogočen dostnp s ccste ali poti.

inž. Blažena Pugelj


